



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 100/2023

RETIFICATIVO I: Alteração item 5.1.4.

ONDE SE LÊ:

5.1.4. Durante o período de inscrição, o candidato poderá ajustar os dados pessoais somente presencialmente no **INSTITUTO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS - UFPA.**

LEIA-SE:

5.1.4. Durante o período de inscrição, o candidato poderá ajustar os dados pessoais somente presencialmente na **COORDENADORIA DE DIVERSIDADE SEXUAL - CDS.**